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Before using this machine, please read the manual carefully and keep it for future reference.

MINI PC
ALU-MPC-712-005
ALU-MPC-712-00
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Introduction

Datasheet

Basic information

CPU

Graphics

Expansion 
Options

Memory

LAN

2 * 262 Pin DDR5 SO-DIMM Socket max 64GB 4400MHz-4800MHz

Safety Warning:

· Do not hit or drop the computer to avoid damage.

Thank you for your support. Have a pleasant use!

Intel Core i5 1215U 6 Cores/8 Threads, Base Frequency: 1.20GHz(Max 4.40GHz)
Intel Core i5-1235U/1245U 10 Cores/8 Threads, Base Frequency: 3.30GHz(Max 4.40GHz)
Intel Core i7 1255U/1260U 2 Cores/8 Threads, Base Frequency: 1.70GHz(Max 4.70GHz)
Intel Core I5 1340P 4 Cores/8 Threads, Base Frequency: 1.90GHz(Max 4.60GHz)

I3-1215U:Intel® UHD Graphics for 12th Gen Intel® Processors

2 * M.2 M key 2280 slot (PCIE3.0/NVME Gen3)
NVME1 slot: Supports SATA/NVME SSDS
NVME2 slot: Supports only NVME SSDS
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WiFi

Input/output Ports

Others

Mechanical

Package Content

Module

Rear I/O

interface

Expected Life 
Cycle

Warranty

Material

Standard

Dimension

Temperature

Weight

Humidity

Mounting

OS

Other

1 x 10pin F_PANEL1, used to expand POWER SW,RESET SW,POWER LED, and HDD LED

5 Years

ABS + Aluminum Alloy

135mm * 125mm * 40mm

-20ºC~60ºC

Net 0.6kg, Gross 1.5kg

10%-90% relative humidity

Wall mouting and VESA

Optional WIFI6, BT5.1/5.2

3 * USB3.2 + 2 * USB2.0 (Type-A) + 1 * Type-C

1 * 3.5MM audio input,1 * 3.5MM audio output

1 * HDMI 2.0 4K (4096 x 2304 @ 60Hz)
1 * DP 1.4 8K (7680 x 4320 @ 60Hz)
1 * Type-c 4K (4096 x 2304 @ 60Hz)



5

EN
Chassis dimension drawing

Interface description

Ports for various functions.
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BIOS Settings

1. BIOS Description

• B. Initialize and detect some external devices and load your operating system.

• D. Manage your computer through the SETUP in BIOS.

important system information and BIOS Setup program to set the system parameters. When the system is 

other reasons.

Note:
-

2. BIOS Settings

Post screen.

Press F2 to go to BIOS Setup
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step 1
-

to enter BIOS Setup;

Step 2

Control key Function description

Increase/decrease the value or change the selection

Return to the main screen, or end the CMOS SETUP program from the main screen

Auxiliary instructions are displayed

Restore the previously set value

Load optimization Settings (BIOS initial values)

Save the changed CMOS Settings and restart
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Step 1 

Step 2

the date and time to the correct values. After the Settings are complete, press F10 to save the Settings and exit.
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Step 3

am, enter 8 in Wake up hour;
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Simple troubleshooting

Fault phenomenon Elimination method

Not turning on.

Computer not 
responding.

Speakers or earphones 
None Audio

When starting up the 
computer, there is no 
display on the screen.

The computer screen 

2. Check that the display input mode is correct

not start, please contact the supplier in time
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Antes de utilizar esta máquina, lea atentamente el manual y guárdelo para futuras consultas.

MINI PC
ALU-MPC-712-005
ALU-MPC-712-00
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Introducción

Ficha técnica

CPU

Opciones de 
expansión

Memoria

LAN

2 * 262 pines DDR5 SO-DIMM Socket máx. 64 GB 4400 MHz-4800 MHz

Advertencia de seguridad:

Para evitar peligros como incendios, descargas eléctricas y lesiones personales cuando

incluyendo lo siguiente:

· Lea atentamente esta guía del usuario antes de utilizar el ordenador.

· Desconecte la fuente de alimentación si no va a utilizar el ordenador durante un periodo 
prolongado.
· No desmonte el ordenador por su cuenta. Por favor, llévelo a un técnico para que lo repare.
por profesionales por razones de seguridad.

Gracias por su apoyo. ¡Que disfrute de su uso!

2 * Ranura M.2 M key 2280 (PCIE3.0/NVME Gen3)

Ranura NVME2: solo admite SSD NVME.
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WiFi

Puertos de entrada/salida

Otros

Mecánico

Contenido del paquete

Módulo

E/S trasera

Interfaz de la 

Ciclo de vida 
previsto

Garantía

Material

Estándar

Potencia

Dimensión

Temperatura

Peso

Humedad

SO

Otros

1 x 10 pines F_PANEL1, utilizado para ampliar POWER SW, RESET SW, POWER LED y HDD LED.

ABS + Aleación de aluminio

Adaptador de corriente externo de 19 V y 4,74 A

135 mm × 125 mm × 40 mm

-20 ºC ~ 60 ºC

Neto 0,6 kg, Bruto 1,5 kg

Humedad relativa del 10 % al 90 %.

Soporte Watch dog . Arranque sin disco. PXE

1 * M.2 2230 E key (NGFF), WIFI5, BT4.2 instalado de forma predeterminada
WIFI6 opcional, BT5.1/5.2

3 * USB 3.2 + 2 * USB 2.0 (tipo A) + 1 * tipo C

1 entrada de audio de 3,5 mm, 1 salida de audio de 3,5 mm

1 * Botón de encendido/apagado
1 * HDMI 2.0 4K (4096 x 2304 a 60 Hz)
1 * DP 1.4 8K (7680 x 4320 a 60 Hz)
1 * Tipo C 4K (4096 x 2304 a 60 Hz)
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Dibujo de las dimensiones del chasis

Descripción de la interfaz

Puertos para diversas funciones.
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y tiene las siguientes funciones:

• B. Inicializar y detectar algunos dispositivos externos y cargar el sistema operativo.

• D. Administre su computadora a través de la CONFIGURACIÓN en BIOS.

Nota:

y derecho.

detalles.
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Paso 1

Paso 2

Siempre apagado;

Tecla de control Descripción de la función

Se muestran instrucciones auxiliares.
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Paso 1 

Paso 2

y salir.
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Paso 3

-

(Hora de activación).
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Solución sencilla de problemas

Fenómeno de fallo Método de eliminación

No se enciende.

El ordenador no 
responde.

Altavoces o auriculares 
Ninguno Audio

Al encender el ordenador, 
no aparece nada en la 
pantalla.

La pantalla del ordenador 
se queda en negro mientras 
está en funcionamiento.

2. Si se selecciona un altavoz o unos auriculares como dispositivo de reproducción.

1. Asegúrese de que el adaptador de corriente alterna esté conectado al or-

toma de corriente que funcione:

-
dor sigue sin funcionar. Si no se inicia, póngase en contacto con el proveedor 
a tiempo.
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Avant d'utiliser cette machine, lisez attentivement le manuel et conservez-le pour pouvoir le consulter ultérieurement.

MINI PC
ALU-MPC-712-005
ALU-MPC-712-00
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Fiche technique

Informations générales

CPU

Graphiques

Options 
d'extension

Mémoire

LAN

Avertissement de sécurité :

-
relles lorsque
Lorsque vous utilisez cet ordinateur, vous devez respecter les consignes de sécurité élémen-
taires.
y compris les éléments suivants :

· Lisez attentivement ce guide d'utilisation avant d'utiliser l'ordinateur.

· Éloignez l'ordinateur des sources de chaleur, d'humidité et de poussière.

une période prolongée.

répare par des professionnels pour des raisons de sécurité.

I3-1215U : Carte graphique Intel® UHD pour processeurs Intel® de 12e génération

2 * Emplacement M.2 M key 2280 (PCIE3.0/NVME Gen3)

Emplacement NVME2 : prend uniquement en charge les SSD NVME.
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WiFi

Ports d'entrée/sortie

Autres

Mécanicien

Contenu du paquet

Module

E/S arrière

Interface de 
la carte mère

Cycle de vie 
prévu

Garantie

Matériel

Standard

Puissance

Dimension

Température

Poids

Humidité

Montage

SO

Autres

5 ans

ABS + Alliage d'aluminium

Adaptateur secteur externe 19 V et 4,74 A

135 mm × 125 mm × 40 mm

-20 °C ~ 60 °C

Net 0,6 kg, Brut 1,5 kg

Humidité relative comprise entre 10 % et 90 %.

Montage mural et VESA

Prise en charge Watch dog . Démarrage sans disque. PXE

1 * M.2 2230 E key (NGFF), WIFI5, BT4.2 installé par défaut
WIFI6 en option, BT5.1/5.2

3 * USB 3.2 + 2 * USB 2.0 (type A) + 1 * type C

1 entrée audio 3,5 mm, 1 sortie audio 3,5 mm



23

FR
Dessin des dimensions du châssis

Description de l'interface

Ports pour diverses fonctions.
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et remplit les fonctions suivantes :

• B. Initialiser et détecter certains périphériques externes et charger le système d'exploitation.

• D. Gérez votre ordinateur via les PARAMÈTRES dans le BIOS.

-

perdues pour d'autres raisons.

Remarque :

-

cohérence avec les informations réelles du BIOS de la carte mère.

POST.

vous déplacer.

précédente et Page suivante.

ci-dessous pour plus de détails.
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Gen

Étape 1

Étape 2

Touche de contrôle Description du poste

Sélectionnez cette option pour accéder au sous-menu.
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Étape 1 

du BIOS.

Étape 2

-
registrer les paramètres et quitter.
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Étape 3
-
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Solution simple aux problèmes

Phénomène de défaillance Méthode d'élimination

Il ne s'allume pas.

L'ordinateur ne répond 
pas.

Haut-parleurs ou 
écouteurs Aucun Audio

l'ordinateur, rien 

L'écran de l'ordinateur 
reste noir pendant son 
fonctionnement.

2. Si un haut-parleur ou un casque est sélectionné comme périphérique de lecture.

fonctionne :

les meilleurs délais.
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Prima di utilizzare questa macchina, leggere attentamente il manuale e conservarlo per poterlo consultare in futuro.

MINI PC
ALU-MPC-712-005
ALU-MPC-712-00
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Introduzione

Scheda tecnica

Informazioni generali

CPU

Opzioni di 
espansione

Memoria

LAN

2 * 262 pin DDR5 SO-DIMM Socket max. 64 GB 4400 MHz-4800 MHz

Avviso di sicurezza:

Per evitare pericoli quali incendi, scosse elettriche e lesioni personali quando

compresi i seguenti elementi:

· Leggere attentamente questa guida prima di utilizzare il computer.

· Non urtare né far cadere il computer per evitare danni.
· Non versare liquidi sul computer per evitare danni o incendi.
· Non ostruire le fessure di ventilazione né altre aperture del computer.
· Scollegare l'alimentazione elettrica se non si intende utilizzare il computer per un periodo 
prolungato.

venga riparato da professionisti.

Grazie per il vostro sostegno. Buon divertimento!

2 * Slot M.2 M key 2280 (PCIE3.0/NVME Gen3)

Posizione NVME2: supporta solo SSD NVME.
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WiFi

Porte di ingresso/uscita

Altro

Meccanico

Contenuto della confezione

Modulo

I/O posteriore

Interfaccia della 
scheda madre

Ciclo di vita 
previsto

Garanzia

Materiale

Standard

Potenza

Dimensione

Temperatura

Peso

Montaggio

SO

Altro

1 x 10 pin F_PANEL1, utilizzato per espandere POWER SW, RESET SW, POWER LED e HDD LED.

5 anni

ABS + Lega di alluminio

1 * Mini PC, 1 * Adattatore CA, 1 * Cavo di alimentazione, 1 * Manuale d'uso

Adattatore di alimentazione esterno da 19 V e 4,74 A

135 mm × 125 mm × 40 mm

-20 °C ~ 60 °C

Netto 0,6 kg, lordo 1,5 kg

Montaggio a parete e VESA

Supporto Watch dog . Avvio senza disco. PXE

1 * M.2 2230 E key (NGFF), WIFI5, BT4.2 installato di default
WIFI6 opzionale, BT5.1/5.2

3 * USB 3.2 + 2 * USB 2.0 (tipo A) + 1 * tipo C

1 ingresso audio da 3,5 mm, 1 uscita audio da 3,5 mm

1 * Pulsante di accensione/spegnimento
1 * HDMI 2.0 4K (4096 x 2304 a 60 Hz)
1 * DP 1.4 8K (7680 x 4320 a 60 Hz)
1 * Tipo C 4K (4096 x 2304 a 60 Hz)
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Disegno delle dimensioni del telaio

Descrizione dell'interfaccia

Porte per varie funzioni.
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della scheda madre del computer. Quando il computer viene acceso, il BIOS è il primo programma ad essere 
eseguito e svolge le seguenti funzioni:

• B. Inizializzare e rilevare determinati dispositivi esterni e caricare il sistema operativo.

• D. Gestisci il tuo computer tramite le IMPOSTAZIONI nel BIOS.

-

Nota:
-
-

le informazioni sul BIOS contenute in questo manuale sono fornite solo a titolo indicativo e non garantiscono la 

Quando la scheda madre viene accesa e il sistema si riavvia, sullo schermo POST viene visualizzato il seguente 
messaggio.

e Pagina successiva.

Premere il tasto <F1> per ottenere assistenza e il tasto <Esc> per uscire. Per ulteriori dettagli, consultare la ta-
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Fase 1

tastiere Bluetooth non possono accedere al BIOS), premere il pulsante di accensione e premere rapidamente il 

Fase 2
-

ne su Sempre spento;

Tasto di controllo Descrizione del posto

Spostare le frecce sinistra e destra per selezionare lo schermo.

Selezionare questa opzione per accedere al sottomenu.

Tornare alla schermata principale o uscire dal programma CMOS SETUP dalla schermata principale.

Vengono visualizzate ulteriori istruzioni.
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Fase 1 

BIOS.

Fase 2

e uscire.
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Fase 3
-

riattivazione). Se devi avviare alle 8 del mattino, inserisci 8 in Wake up hour (Ora di riattivazione).
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Soluzione semplice ai problemi

-

Fenomeno di guasto Metodo di eliminazione

Non si accende.

Il computer non 
risponde.

Nessun audio

Quando accendo il 
computer, sullo schermo 
non compare nulla.

Lo schermo del computer 
rimane nero durante il 
funzionamento.

1. Per forzare lo spegnimento, tenere premuto il pulsante di accensione, quindi 
riaccendere il dispositivo.
2. Oppure scollegare la spina di alimentazione e ricollegarla.

di alimentazione. Premere il pulsante di accensione per attivarlo.

1. Assicurarsi che l'adattatore CA sia collegato al computer e che la spina del 
cavo di alimentazione sia inserita in una presa elettrica funzionante:
2. Il computer è acceso (premere nuovamente il pulsante di accensione per 

-
puter continua a non funzionare. Se non si avvia, contattare il fornitore il pri-
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Antes de utilizar esta máquina, leia atentamente o manual e guarde-o para poder consultá-lo no futuro.

MINI PC
ALU-MPC-712-005
ALU-MPC-712-00
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Introdução

Ficha técnica

CPU

Memória

LAN

2 * 262 pinos DDR5 SO-DIMM Socket máx. 64 GB 4400 MHz-4800 MHz

incluindo os seguintes elementos:

· Leia atentamente este guia antes de utilizar o computador.

· Mantenha o computador longe de fontes de calor, humidade e poeira.

prolongado.
-

I5-1235U/1245U: compatível com Intel® Iris® Xe Graphics
I7-1255U/1260U: compatível com Intel® Iris® Xe Graphics
I5-1340P: compatível com Intel® Iris® Xe Graphics

2 * Slot M.2 M key 2280 (PCIE3.0/NVME Gen3)
Slot NVME1: compatível com SSD SATA/NVME
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WiFi

Portas de entrada/saída

Outros

Mecânico

Formulário

E/S traseira

Interface da 

Ciclo de vida 
previsto

Garantia

Material

Temperatura

Peso

Humidade

Montagem

SO

Outros

1 x 10 pinos F_PANEL1, utilizado para expandir POWER SW, RESET SW, POWER LED e HDD LED.

5 anos

ABS + Liga de alumínio

135 mm × 125 mm × 40 mm

-20 °C ~ 60 °C

Humidade relativa entre 10% e 90%.

Montagem na parede e VESA

Suporte Watch dog. Arranque sem disco. PXE

WIFI6 opcional, BT5.1/5.2

3 * USB 3.2 + 2 * USB 2.0 (tipo A) + 1 * tipo C
1 * Porta de entrada CC, compatível com portas CC 5,5 x 2,5 mm.
1 entrada de áudio de 3,5 mm, 1 saída de áudio de 3,5 mm

1 * HDMI 2.0 4K (4096 x 2304 a 60 Hz)
1 * DP 1.4 8K (7680 x 4320 a 60 Hz)
1 * Tipo C 4K (4096 x 2304 a 60 Hz)
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Desenho das dimensões da estrutura

Descrição da interface

Portas para várias funções.

Conectividade ampliada, compatível com uma vasta gama de dispositivos.
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-
mente.
• B. Inicializar e detetar determinados dispositivos externos e carregar o sistema operativo.

• D. Gerencie o seu computador através das CONFIGURAÇÕES no BIOS.

-

o BIOS. No entanto, é necessário reiniciá-lo se os dados do CMOS forem perdidos por outros motivos.

Nota:
-

seguinte.
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Fase 1

Fase 2
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Fase 1 

Fase 2
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Fase 3

-
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Solução simples para os problemas

-

Fenómeno de avaria

a responder.

Altifalantes ou 
auscultadores Sem áudio

Quando ligo o 
computador, nada 

permanece preto durante o 
funcionamento.

seguida, ligue novamente o dispositivo.

2. Se um altifalante ou auscultadores estiverem selecionados como dispositivo de 

-
cione:

se está ligado normalmente);

mais rapidamente possível.
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MINI PC
ALU-MPC-712-005
ALU-MPC-712-00
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Introducció

Fitxa tècnica

CPU

Opcions 

LAN

2 * 262 pines DDR5 SO-DIMM Socket máx. 64 GB 4400 MHz-4800 MHz

Advertiment de seguretat:

incloent el següent:

repari.
per professionals per raons de seguretat.

I3-1215U: 

2 * Ranura M.2 M key 2280 (PCIE3.0/NVME Gen3)

Ranura NVME2: només admet SSD NVME.
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WiFi

Puertos de entrada/salida

Otros

Mecánico

Contenido del paquete

E/S del 
darrere

Interfície de 

Cicle de vida 
previst

Garantía

Material

Potència

Dimensió

Temperatura

Pes

Humitat

Muntatge

SO

Altres

1 x 10 pins F_PANEL1, utilitzat per ampliar POWER SW, RESET SW, POWER LED i HDD LED.

5 anys

Adaptador de corrent extern de 19 V y 4,74 A

135 mm × 125 mm × 40 mm

-20 ºC ~ 60 ºC

Net 0,6 kg, Brut 1,5 kg

Humitat relativa del 10 % al 90 %.

Muntatge a paret i VESA

Suport Watch dog. Arrencada sense disc. PXE

1 * M.2 2230 E key (NGFF), WIFI5, BT4.2 instal·lat per defecte
WIFI6 opcional, BT5.1/5.2

3 * USB 3.2 + 2 * USB 2.0 (tipus A) + 1 * tipus C

1 * HDMI 2.0 4K (4096 x 2304 a 60 Hz)
1 * DP 1.4 8K (7680 x 4320 a 60 Hz)
1 * Tipus C 4K (4096 x 2304 a 60 Hz)



CAT

50

Dibuix de les dimensions del xassís

Descripció de la interfície

Ports per a diverses funcions.
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funcions següents:

• B. Inicialitzar i detectar alguns dispositius externs i carregar el sistema operatiu.

• D. Administreu el vostre ordinador a través de la CONFIGURACIÓ en BIOS.

-

si es perden les dades del CMOS per altres motius.

Nota:

detalls.
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Pas 1

Pas 2

apagat;

Tecla de control Descripció de la funció

Augmentar/disminuir el valor o canviar la selecció

Es mostren instruccions auxiliars.
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Pas 1 

Pas 2
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Pas 3
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Solució senzilla de problemes

Fenomen de fallada

Altaveus o auriculars 
Cap Àudio

Quan engegueu 

a la pantalla.

La pantalla de lordinador 
es queda en negre mentre 

2. Si se selecciona un altaveu o uns auriculars com a dispositiu de reproducció.

-

corrent que funcioni:




